
Prova tlB"
L'Ateneo ha deciso di spostare più servizi possibile sul cloud. euali
riterrebbe utile spostare per primi? si indichino (genericamente)
alcuni possibili vantaggi e svantaggi di un servizib in cloud rispetto
ad una soluzione "on premises,,.

In una stanza con una sola presa di rete dovranno essere trasferite
urgentemente due persone, con i loro pc e i telefoni volp. come
risolverebbe?

3) ll candidato definisca una sottorete lP a piacere definendo l'indirizzo
di rete, la netmask ed un gateway valido per la rete stessa. si
indichino anche gli indirizzi assegnabili agli hosì all'interno della
sottorete scelta, dal primo all,ultimo.

4) come è possibile rendere più sicura una generica postazione di
lavoro (agendo sulla postazione stessa)?

5) cos'è e a cosa serve il r:egistro dei trattamenti secondo il
"Regolamento europeo in materia di protezione dei dati personali
20L6/679 (GDPR)"?

Valore assegnato a ciascuna domanda dalla numero 1 alla numero 4:
fino ad Vn massimo di 7 punti.

Valore assegnato alla domanda numero 5:
fino ad un massimo di 2 punti.
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